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در  ESTAR1آزمون ریشه واحدج ترمضه ملال  آزمون ریشه واحد را ینک ترآینند   
 ESTARرمضه صفر ریشه واحد را در مقا ع ترمضه مانای میتنی  نر  نظر گرتتند و ت

 ه شنکع زینر اسنتفاده     STAR(1)ها  رای ای  منظور از یک مدل  آزمون نمودند. آن
 نمودند: 
 (5)                               ttttt yyyy    )](exp1[ 2
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σ iid (εt,(که در آنج 
هنا   پارامترهایی هستند که مقدار آن و   وده و  ~20

 را نر صنفر اسنت.     tyکنضم کنه مضنانگض     مشل  نضست.  رای سادگیج ترض می
 توان  ه شکع زیر  ازنویسی نمود: ( را می5معادله )

 (6)                                   ttttt yyyy    )](exp1[ 2
111 

1کنننه در آنج      ( ج شنننرط 6اسنننت. در صنننورتی کنننه در معادلنننه)
0,0      رقرار  اشدج  ه ای  معنی است که سری منذکور دارای ریشنه 

 ه ای  معنی است که سنری منذکور ینک     0و  0واحد است. اما اگرج 
در  0( اگر 6کند. در معادله ) پضروی می ESTARست که از ترآیند متغضر مانا ا

 نظر  گضریمج خواهضم داشت:
 (7)                                      tttt yyy    )](exp1[ 2
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  ر ای  اساس ترمضه صفر و ملال  آزمون  ه شکع زیر قا ع تعری  خواهد  ود:
0:0 H  
0:1 H  

تمت ترمضه صفر آزمونج قا نع   نکته مهمی که وجود دارد ای  است که پارامتر  
توان آزمون ترمضه توق را انهای داد.  نرای رتنع این      شناسایی نضست.  نا رای  نمی

ر استفاده کرده ( از  س  مرتیه اول تضوو1988و همکاران ) 2مشکعج همانند لوککنون
 کنضم: ( را  ه صورب زیر  ازنویسی می7و معادله )
 (8)                                                        erroryy tt  
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 ر اساس معادله توقج ترمضه صفر و ملال  آزمون  ه شکع زیر خواهد  ود که  نه  
 اهد  ود. قا ع آزمون خو tراحتی  ا استفاده از آماره 

                                                                                                                                 
1  . Exponential Smooth Transition Autoregressive 

2  . Luukkonen 


